Satz 5.22: Eindeutige Losbarkeit: allgemeiner Fall

Sei Qe IR? ein beschrinktes Lipschitz—Gebiet. Unter der VVoraussetzung
(5.5) besitzt das Randwertproblem (5.4)/(5.7) mit g3 =0 und

kij, ciy Ve, 7 € L(), f € L*(Q), g, € LA}, a € L®(R), V¢ € L®(MUMR)
genau eine schwache Losung uw € V', wenn gilt:
(@) r—2V-ec>0 ing,
(b) V-c>0 aufly,
() a4+4V-.c>0 aufl;
(d) und eine der folgenden Bedingungen zusatzlich erfillt ist:
(i) [M3lg—1 >0,
(i) es gibt ein 2 C Q2 mit |2|;>0 und rg >0, so daB
T—%V-czfro auf €,
(iii) es gibt ein [; c M mit [F|;_1 >0 und cg >0, so daB
V.c>cy auf Fl,

(iv) es gibt ein T, C T mit |Mly_1 >0 und ag >0, so daB
a—|—%V-czao auf .
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